ITANEITIZETHMIO AOGHNQN-TMHMA OIKONOMIKQN ENIETHMOQN

I'PAIITH EEETAXH XTHN OIKONOMETPIA 29 TovAriov 2014
NA AITANTHOOYN 2 AIIO TA 3 BEMATA KAAH EINITYXIA!
OEMA 1

Me ™ pébodo OLS extiundnke to vwodoEy o TOALVOPOUNONG
1) Ki=4+BE+y

o6mov K elvar ) kotavailmon (o€ yihddeg €) kot E eivar to s160dnua (og yidddeg €). Me Baon éva. delyua

52 atopmv Ppébnie o1t

a (2 - 0,1
(X'X) = , XY= , SST =2, SSR=15
-1 4 0,1

a) (BoBuoi: 1) No Ppebel m extypuopevn ypopun moivopounons. Na Bpebel kor va epunvevtel o
OULVTEAEGTNG TPOGOIOPIGLOYD.

B) (BaBuoi: 1) Na Bpebel o extipdpevog mivakag S10KVUAVGEDV-GUVIIOKVUAVOEDY TOV EKTIUNTOV TOV

GUVTEAECTOV.

v) (BaBpoi: 1) Na Bpebet 10 95% ddomua mpoPreyng v v KATOVAA®OT VOGS OTOUOL HE €GO U0
1.000 €.
0) (BaBuoti: 2) ' Ecto topa ot ekt Onke pe ™ péBodo OLS 1 akdAovdn madvopdunon

A

2) K, =-0,22+0,19F +0,42E, +0,05H,, SSR=1,6

016)  (0,09) (0,21) (0,02)

omov H etvar n nhwia (og étn), F, =1 av 1o i dropo givor yovaika kou F =0 oAlod, kot ot apBpoi o ()

givol TOmIKA ceAaipoto. 1) Me ) ypnon KatdAANAov oTOTIGTIKOD €Aéyyov va emAéEete évo amd Ta
vrodeiypata (1) kot (2) (0=0,05). Tt copnepaivete yia T1g WO TEG TV OLS EXTIUNTOV TOV GUVIEAECTOV
10V vrodeiypotog (1); Artohoyeiote. ii) No eleyybel otatiotikd av Kotd pHEGO Opo 1 KATAVOA®ON Miog

yovaikag Eemepvaetl katd 100€ avtyv evog dvdpa pe to 1010 elcodnua Kot tnv idwa nAkia (a=0,05).

OEMA 2
‘Ecto 1 ocuvaptnon moapayoyfis Cobb-Douglas Y, = KA 2g,, 6mov Y eivar 10 mpoidv, K eivar to

kepaAaio kou L eivor n epyasio. 'Eotm 0Tt ektyunbnke 10 akdAovBo vmoddetypa pe ™ pébodo OLS and
delypa 23 etodv

(1) In(Y.)=-1,51+0,35In(K,) +0,46In(L,), SST =0,1, SSE = 0,05, Cov(3, 3,) = 0,02
(0.1) (0.1) 0,2)

6mov ot apBpoi o () elvar TVTIKA CEAALLOTAL.
a) (BaBpot: 1) Na ereyybel otatiotikd 1 onuavtikotTta Tov vrodetypatog (a=0,05).

B) (Pabuoi: 1) Na eheyybei otatiotikd n vdBeon 0Tl T0 AOPOICUA TOV EAAGTIKOTIHTMOV TOL TPOIOVTOG MG

TPOG TO KEPAAOL0 Ko TV gpyacio etvar pukpotepo g povadag (0=0,05).



ITANEITIZETHMIO AOGHNQN-TMHMA OIKONOMIKQN ENIETHMOQN

v) (Babpoi: 2) ' ta katdAowro @ tov vrodeiypotoc (1) Bpédnkav Ta amotedéspota

(20 G, =0,05+0,09In(K,)-0,01In(L,)~0,080,,, R?=0,1
(3) G ,=0,03+0,04In(K,)-0,02In(L,)+0,014, ,~0,020, , 0,050, ,, R?=0,3

T pnopeite va cupmepavete yia Tic 1010t 1EC TV OLS gktyuntdv tov cvviehestav g (1); [Moteg elvar ot

OLVETEIEG GTOVG EAEYYOVG TV EpOTNUATOV 0) Kot B); (0=0,05). Attioloyeiote.
d) (Baduoi: 1) 'Eoto 61t Y10 T0 o@dhuo u tov vrodeiypotog (1) wyvel 6t Var(u,) = o | B+ ﬁth|. IMoteg

elvat o1 GLVETELEG GTOVG EAEYXOVG TV EPOTNUATOV o) Kot B); No avortuéete KoOTAAANAN dadkosio Yo ™

devépyela Tov eAéyymv oto (1). Atoroyeiote.

OEMA 3

‘Eocto 10 cvompa eElomoemv

(1) Xi=g,+aY,+¢

@) Y=L+ BX AL+,

@) Zi=rotnliy+7Q,+y

omov X, Y xou Zeivon gvdoyeveig petapintég, Q sivar e€myevig petafinm, kou £, 17 Ko U givon ta

o@AaApata Tov cvoyetilovrat tavtdypova Leta&h TOVGS.

a) (BaBpoi: 1) Na BpeBovv ot eElomaelg avnypévng Lopeng.

B) (Babuoi: 2) Ipoteivetre katdAAnAn pébodo extiumong yio va AaPete 1) cvveneic extiunoelg tov (1), (2)

ko (3), ii) ovveneig kot (acvunTOTIKG) anotelecpatikég ektiunoets tov (1), (2) ko (3). Attioloyeiote.

v) (Babpoi: 2) Baoet evog detypatog 50 etdv ektyundnke pe ™ pébodo OLS 1 e&icwon (3)
Z,=4,2+0,5Z,_,+18Q,_,

03 (0 (03)
omov ot apBuol og () eivor Tumkd cedipata. Na exktiunfovv o Bpayvypdviog, 0 TP®TOG Kot 0 TPITOg
evolapecog moAlamiactootig ™G Z og mpog v Q. Aitveton tdpa 61t DW =1,4. Ti cupnepaivete yio Tig

WOOTNTEG TOV EKTIUNTOV TOV TOAATAACLAGTOV TG Z ®¢ mtpog v Q ; (0=0,05). AttioAoyeiote.

Afveran 6T Zoos=1,645, Zo 025=1,96, t15.0,05=1,734, 115,0025=2,101, t19.0,05=1,729, t10.0,025=2,093, t200,05=1,725,
120,0,025=2,086, 121005=1,721, 1210025=2,08, 122005=1,717, 1t220,025=2,074, F118005=4,414, F119005=4,381,
F120005=4,351,  F121005=4,325, F122005=4,301, F218005=3,555, F210005=3,522, F220005=3,493,
F221005=3,467, F220005=3,443, F147005=4,047, F148005=4,043, F1490,05=4,038, F150005=4,034,
F247005=3,195, F248005=3,191, F249005=3,187, F250005=3,183, F347,005=2,802, F3480,05=2,798,
F349005=2,794, F350005=2,790, x°1005=3,841, x2005=5,991, x°3005=7,815, »’4005=9,488, »°5005=11,07,
di005=1,462, dy00s=1,628.



